



ANMCS  
unitate afiliată în  
PROCES DE ACREDITARE

SPITALUL JUDEȚEAN DE  
URGENȚĂ „Sf. Pantelimon”  
FOCȘANI

E-mail: [achizitii@spitalvn.ro](mailto:achizitii@spitalvn.ro)

[www.spitalvn.ro](http://www.spitalvn.ro)

SERVICIUL ACHIZITII  
PUBLICE, CONTRACTARE, APROVIZIONARE



Nr.12844 / 16.06.2021

### RASPUNS LA SOLICITARILE DE CLARIFICARE

In urma solicitarilor de clarificari transmise si înregistrate la Spitalul Județean de Urgență „Sf. Pantelimon” Focșani cu nr.12844/16.06.2021, derulata prin procedura simplificata proprie, avand ca obiect **SERVICIILE DE PAZA, PROTECTIE SI MONTORIZARE** conform anuntului de publicitate nr. **ADV 1220121** publicat in data de **11.06.2021** pe site-ul [www.licitatie.ro](http://www.licitatie.ro), initiat de catre SPITALUL JUDETEAN DE URGENTA „SF. PANTELIMON” FOCSANI.

Ca urmare a acestor solicitari de clarificare formulăm următoarele răspunsuri punctuale:

#### **Intrebarea nr. 1:**

„1.In ceea ce priveste afirmatia de la pagina 23 a Documentatiei achizitiei: „prestatorul va pune la dispozitia beneficiarului echipamente tehnice de securitate in vederea monitorizarii acestora”  
*Va rugam sa clarificati despre ce fel de echipamente tehnice este vorba.Sau este vorba strict de conectarea sistemului dumneavoastra existent la dispeceratul de monitorizare al nostru?”*

#### **Raspuns intrebarea nr. 1:**

Se refera strict la conectarea sistemului actual pe care autoritatea contractanta il detine la un dispecerat de monitorizare.

#### **Intrebarea nr. 2:**

„ 2.In ceea ce priveste afirmatia de la pagina 34 din acelasi document:”Si ca dispune de echipaj de interventie mobil pe raza Municipiului Focsani, pe baza unui extras din soft-ul de GPS a flotei de Interventie;”

*Va rugam sa clarificati cum poate demonstra un operator economic ca este avizat de Inspectoratul Judetean de Politie conform Legii 333/2003 si HG.301/2012 sa presteze servicii de interventie doar prezentand extrasul din soft-ul GPS al flotei de interventie?”*

*Mentionam ca pentru a putea presta servicii de interventie rapida este necesara Anexa nr.1b) avizata de catre Inspectoratul Judetean de Politie.*



**ANMCS**  
unitate afiliată în  
PROCES DE ACREDITARE

**SPITALUL JUDEȚEAN DE  
URGENȚĂ „Sf. Pantelimon”  
FOCȘANI**

**E-mail: [achizitii@spitalvn.ro](mailto:achizitii@spitalvn.ro)**

[www.spitalvn.ro](http://www.spitalvn.ro)

**SERVICIUL ACHIZITII**

**PUBLICE, CONTRACTARE, APROVIZIONARE**



*Având în vedere faptul că cerința de mai sus nu garantează faptul că operatorul este avizat de către Inspectoratul Județean de Poliție va rugăm să renunțăm la aceasta. În cel mai bun caz prin cerința de mai sus poate dovedi faptul că operatorul economic are un smartwatch cu care se poate plimba în oras o zi și ulterior să prezinte capturi de ecran de pe harta respectivului „soft”.*

**Răspuns întrebarea nr. 2:**

Modalitatea de confirmare a cerinței este prezentarea Anexei 1b, avizată de către I.P.J. la Regulamentul de funcționare a dispeceratului zonal de monitorizare din care să reiasă dispunerea echipajelor de intervenție.

**Întrebarea nr. 3:**

„3. În ceea ce privește deschiderea ofertelor în data de 18.06.2021 la ora 14:00 va rugăm să specificați dacă putem participa la deschiderea ofertelor.”

**Răspuns întrebarea nr. 3:**

Poate participa la deschiderea ofertelor orice operator economic cu respectarea măsurilor COVID.

Intocmit,  
Ing. Danila Lucian